
Mik sindikalnih počitniških domov
Spri5o naraščanja cen hotel«

skih storttev ob jadranski aba-
li se Slovenci v veliki večini
odločamo preživeti dopust ali
vsaj deT dopusta nekje ob
morju — spet pridobiva velja-

- vo letovahje v »sindikalnih«
počitniških domovih. Opaziti
je, da si podjetja, pač vsako
po svojih denarnih sposobno-
stih, prizadevajo povečati šte-
vilo. postelj v svojih pofiitniš-
kih domovih, ki še pred leti
niso bili več kaj prida »popu-
larni«. Pri urejanju in zbira-
nju dokumentacije sicer še
marsikje naletijo na težave,
saj je »komercialni«, tujski tu-
rizem bolj donosen, toda pre-
vladuje tudi prepričanje, da
domačega, tudl tovrstnega go-
sta, ne gre prezreti.

Tako bodo torej tudi delav-
Ci Name, okoli 1100 jih je, pre-'
življali dopust v Novigradu,
Luciji, Poreču all na Pokljuki.
Trgovsko podjetje Nama ima
skupaj nekaj manj kot 100 le-
žišč v naštetih »svojih« domo-
vih, nekaj ležišč pa najame v
glavni sezonl Kot smo zvede-
li, namerava Nama prihodnje
leto kupiti še nekaj počitniš-
kih prikolic, saj je zantmanje
med zaposlenimi izredno veli-
ko in presega sedanje zmog-
Ijivosti. Regres za dopust so
razdelili v višini 900 dinarjev,
celodnevni penzion na morju
pa stane zaposlene 50 dinar-
jev za svojce pa 60 dinarjev
(za otroke je treba plačait 50

dinarjev) samo nočnina, deni-
mo na Pokljuki pa velja 8 di-
narjev. Posebnih ugodnosti so
deležni »dopustniki« v pred in
posezoni, socialno šibki inupo-
kojenci.

Delavke tovarne pletenin
Angora v Ljubljanl (Angora
zaposluje v veliki večini, sko-
raj 98 odstotkov, ženske), i>o-
do letovale s svojimi družina-
mi v Ankaranu, kjer ima to-
varna pri počitniški skupnostl
v zakupu 8 ležlšč. Za okoli
650 Ijudl \,6 vsekakor ni dovolj
in tovarna namerava v prihod-
nje-še razširiti svoj posteljni

fond ob morju.. Vsi zaposleni
so prejeli 750 din regresa za
dopust, za vsak dan dopusta
na morju je treba odšteti po
70 dinarjev. Socialno in zdrav-
stveno šibkim prispeva doloden
delež ali v celati sindikalna
organizacija.

Delavci, zaposleni v trgov-
skem podjetju Metalka imajo
svoj dom v Fiesi, kjer za dnev-
ni penzion odštejejo 40 dinar-
jev (tisti z do 150 dinarjev do-
hodka) in 50 dinarjev ostali.
Za otroke od dveh do deset ,
let plačajo 24 ali 30 dinarjev,
za svojce pa 50 dinarjev. V
omenjenem domu je na voljo'
60 ležišč z dozidavo (izdelani
so že idejnl načrti) pa bodo
dobili novih 70 ležlšč (v Me-
talki je zaposlenih okoli 1850
Ijudi). V pred in posezoni je
tudi pri njih l&tovanje cenej-
še za 20 odstotkov, ugodnost/
pa so deležni tudi upokojenci.
Za regres so vsakemu delav-
cu namenili po 900 dinarjev.

Tovarna baterij in baterij-
skih naprav Zmaj, sodeluje v
počitniški skupnosti z Elmo,
šumijem in Tikijem v Savud-
riji, kjer ima na voljo 18 le-
žišč, v poletni sezoni pa naja-
me še dodatnih 7 ležišč. Za
okoli 400 zaposilenih to ni do-
volj, zato vsakdo lahko letuje
v domu omejeno število (10)
dnl- Ža zimski pa tudi poletni
oddih imajo na voljo še tri
sobe v počitniškem damu na
Uskovnici. Tudi v Zmaju so
dobUi 900 dinarjev regresa.

Lepa, sodobna domova in
počitniško hišico ima trgov-
sko podjetje Centromerkur. V
Zadru In Umagu lahko preživ-
Ija počitnice večje števllo
družin hkrati. Za prenočišče
in turistično takso odštejejo
približno 10 dinarjev, seveda
pa si morajo saml kuhati. Za-
nimanje za letovanje na mor-
ju je izredno veliko, poftitniš-
ka hišica na Pokljuiki pa je
prav tako zasedena celo leto.
Vsi" zaposleni so prejeli regres
v višini 900 dinarjev.
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